



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКИЙ МОНТАЖНО-ЕКОНОМІЧНИЙ КОЛЕДЖ»

НАКАЗ

10 12 2021 р.

м. Могилів-Подільський

№ 259

Про приймальну комісію 2022 року

На підставі Умов прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти у 2022 році, затверджених Наказом Міністерства освіти і науки України від 30 жовтня 2020 року № 1342, Примірного положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 15.10.2015 року №1085, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 року №1353/27798, Положення про приймальну комісію Державного вищого навчального закладу "Могилів-Подільський монтажно-економічний коледж", схваленого рішенням приймальної комісії 01.12.2015 р. протокол №1 та затвердженого рішенням педагогічної ради коледжу 14.12.2015 р. протокол №2, для організації і проведення прийому студентів до коледжу у 2022 році

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити наступний склад приймальної комісії з прийому студентів на навчання до коледжу у 2022 році:

ЗАЯЧКОВСЬКИЙ Володимир Михайлович – голова приймальної комісії, в.о. директора коледжу;

КІЗЯН Олександр Миколайович – заступник голови приймальної комісії, заступник директора з навчальної роботи;

КОСТИК Віталій Васильович – заступник голови приймальної комісії, заступник директора з виховної роботи та навчально-виробничої практики;

МИКОЛАЙЧУК Володимир Васильович – відповідальний секретар приймальної комісії, викладач, голова циклової комісії електротехнічних дисциплін;

ПЕРЕВЕДЕНЦЕВА Алла Леонідівна – заступник відповідального секретаря приймальної комісії, голова циклової комісії будівельно-монтажних дисциплін, викладач;

члени комісії:

ГУРАЛЬСЬКИЙ Сергій Миколайович – викладач, голова профспілкової організації ПІБПБМУ;

ЗАКРЕВСЬКА Тамара Радіонівна – завідувач економічного відділення;

КЛИМИШЕН Микола Володимирович – голова студентської ради коледжу;

КУХАРЧУК Наталя Сергіївна – голова циклової комісії фінансово-облікових дисциплін, викладач;

МАКОВІЙ Валентина Андріївна – методист коледжу;

МИГДАЛОВИЧ Олег Михайлович – голова циклової комісії комп'ютерних дисциплін, викладач;

ПИРІЖОК Петро Олександрович – голова циклової комісії фізичного виховання та захисту України, керівник фізичного виховання;

ПШЕНИЧНЮК Сергій Васильович – завідувач монтажного відділення;

САБІРОВА Оксана Вікторівна – голова циклової комісії філологічних дисциплін, викладач;

СОЗАНСЬКА Інна Петрівна – голова циклової комісії суспільних дисциплін, викладач;

ТОНКОШКУР Ірина Василівна – уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв, адміністратор;

ШМУНДЯК Олена Василівна – голова циклової комісії точних та природничих дисциплін, викладач;

2. Відповідальному секретарю приймальної комісії Миколайчуку В.В. та заступнику відповідального секретаря приймальної комісії ПЕРЕВЕДЕНЦЕВІЙ А.Л.:

1) підготувати та подати на затвердження план роботи приймальної комісії, заходи щодо протидії хабарництву під час вступної компанії 2022 р. до 28.12.2021 р.;

2) розробити та подати на затвердження Правила прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра Державного вищого навчального закладу "Могилів-Подільський монтажно-економічний коледж" у 2022 році до 28.12.2021 р.;

3) розмістити Умови та Правила прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра Державного вищого навчального закладу "Могилів-Подільський монтажно-економічний коледж" у 2022 році на веб-сайті (веб-сторінці) коледжу та внести до Єдиної державної електронної бази до 28.12.2021 р.;

4) внести до Єдиної державної електронної бази основні конкурсні пропозиції за регіональним замовленням на 2022 р. до 28.02.2022 р.

5) затвердити на засіданні приймальної комісії склад технічного персоналу приймальної комісії, погодити графік чергування технічного персоналу до 01.03.2022 р.;

6) створити та затвердити наказом голови приймальної комісії функціональні підрозділи до 01.03.2022 р.:

відбіркову комісію;
предметні екзаменаційні комісії;
фахові атестаційні комісії;
комісію для проведення співбесід;
апеляційну комісію.

3. Головам циклових комісій: філологічних дисциплін Сабіровій О.В., точних та природничих дисциплін Шмундяк О.В., суспільних дисциплін Созанській І.П. розробити та подати на затвердження Програми вступних випробувань на 2022 р. до 01.03.2022 р.;

4. Головам циклових комісій: комп'ютерних дисциплін Мигдаловичу О.М., електротехнічних дисциплін Миколайчуку В.В., фінансово-облікових дисциплін Кухарчук Н.С., будівельно-монтажних дисциплін Переведенцевій А.Л. розробити та подати на затвердження голові приймальної комісії матеріали фахових вступних випробувань у 2022 р. до 01.03.2022 р..

5. Матеріали, що стосуються роботи приймальної комісії, розміщувати на веб-сайті коледжу згідно з вищезазначеними термінами.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. директора коледжу

Володимир ЗАЯЧКОВСЬКИЙ

Підготував:

Голова ЦК електротехнічних дисциплін

Володимир МИКОЛАЙЧУК

Погоджено:

ЗДНР

Олександр КІЗЯН

ЗДВРІНВП

Віталій КОСТИК

ЗЕВ

Тамара ЗАКРЕВСЬКА

ЗМВ

Сергій ПШЕНИЧНЮК

ГЦК будівельно-монтажних дисциплін

Алла ПЕРЕВЕДЕНЦЕВА

Надіслати: канц. – 1, ЗД – 2, ЗВ – 2, ГЦК – 8